Nlekuma 10, OpToHOPMaNbAbIK TONKbIHAbLIK
Herizaep. Ken macwTtabTtbl Tanaay

JRanner BeHEISTTEPOIH OPTOHOPMANIAHFAH 0A3HCEL BeHBIeTTIK ecem MacIITAOTEIE TaLIay
1. Xaap 0a3ucel

[ 1L]0,1/2) ) B .
wi(x)= 4_: TS ] =1, (wmm,wmﬁ)_u, (m,n)=(m’,n)

OpToHOPMATIAHFAHEH TEKCEPEMI3
Vi Gy =2.0, =1, ¥, =2""p(27" —n)

2. JIntasyaa — ITaam oasucel
CrexTpat KeHICTITHI Xaap OA3HCBIHBEIH AHAIOTEL

Lr<|f|=2r
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ATFamkel QyHIHATAP:
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. 3. bartna-Jlemappe cnmalHEIap 0a3HCEL

2T

T ] = 1 [sin(22x)— sin(2x)].




Eceni macwTtadThl Tangay

Ecei MaCINTAO0TH TATIAY O1p-O1PIHIH IIMHIE KATATEH KeTeCl  KeHICTIRTE]:
LNVeV, eV eV eV eV, cV (1)

V3V, cL,(R)

UV, =L,(R) 2
1V, =10} 3)
fevy =l Jev, 4)
feV, e fl-n)eV, vneZ (5)

JpeV, {ge:!,l,, = {pl.—n)} dyEKIHATAD V) KeRiCTIMIHTE OpTOHOPMATIARFAH OA3HC KypaiiTEr
(6).

© QYHKIMACE MACINTAOTAHTEIH (VHKINA T ATATATEL .




CropaBeUinBa CIeAVIOIIad TeopeMa:

Ecan memovka 3aMKHYTBIX MTOANPOCTPAHCTB {V, foGpasyeT
KpaTHOMAacCTIIaOHbIi aHaIH3, TO

CymecTByeT OpTOHOPMHPOBAHHEIIT O0a3HC BEHBIIETOB,

v, .:jkeZf ® L,(R), TaKOIl, UTO OIlepaTop NPOEKTHPOBAHNA Ha

IOAIPOCTPAHCTBO Vi MPeACTaBIAeTCS B BUIE!
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OIHHM H3 BO3MOJKHBIX BaPHAHTOB IBIIeTCSI COBOKYIIHOCTH (DYHKIIHII,
MOPOKIaeMBIX (pyHKIIHeEIT
(&)= e my(E12+1)p(E12) , THe My — 27 IepHoIHdecKasd QyHKIIN:
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| ama1. MacmTa0TalTEIH 6PHEKTI KOTIaHAMEI?

o(x)=v2Y he(2x—n)

I TepanuAIbIK aMallsl TYPFBI3aMBI3

bip HyKTeder1 MaH Oepiien,
0ACKATAPEl eCEmMTela .
N=2 xarmafiia aIralrkbsl
KYBIKTAY QOPMYIacEH
ATAMBI3

0 | 2 3 4

0" (x)=23 he" (2x—n)

N=2

V2 1 (2x)+ g (2x-1) + g (20 -2) + hp® (2x-3)

Ocrraaali peKypCHATEIK 6PHEKT1 apATbEIKTAPIEIH OPTACEIHIAFEl HYKTEIep YINIH Je aTyFa 00Iagsl




2-mi amva1. Kackax aaroparMer.
Teopema 1.Erep f makte carzap R :xubHBIHIA y311013 O0ICa, OHOA Ke3
KeareH X € R ymIH Kemeci mex opeIHIATAIEL

lim 2 [dyf (x+y)p(2y) = £ (x).

Ocrl TeopeMara CylieHII KacKad aTropHTMBIH aTyFa O0Tagsl

1) o0 oyTiE BykTeTep youx agrktaivers 0, 0,0, ...0,1,0,....
2) oyni# n yous 10§(2-jn) ecenTeiiniz

n,(27(2K))= «.EE;] Byl (27°1),
n,(27 (2K +1)) = ﬁE{l By ol (2771).

3) n=2k ymm=

4) n=2k+1 ymnsn

5) Apazafel HYKTelIep VIIH HHTENOIAINA KOTIAHAMEI3.




